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FEDERAȚIA ROMÂNĂ  DE FOTBAL     SENIORI 

COMISIA  DE  DISCIPLINĂ ȘI ETICĂ 
 

 

ȘEDINȚA  DIN 21.12.2016 

 

NR. 
CRT. 

DOSAR   
NR. 

NUMELE  
JUCĂTORULUI 

CLUBUL SANCȚIUNEA 

1. 
 

641/CD/2016 
Cupa  României- 
Optimi 
 
 

CS Mioveni  

SC FC Steaua Buc. SA 
 

 În baza art. 82  raportat  
la  art. 83/2/c cu 
aplicarea art. 54/6 din RD  
și  art.  12, 14  Bis   și  15  
din RD  se  sancționează 
Clubul Steaua București  
cu Avertisment 

 

2. 642/CD/2016 
Cupa României 
  

CS Gaz  Metan Mediaș 
 
 
 
 
 
FC Dinamo 1948 
Bucuresti 
 

 În  baza  art.  78/a  din  
RD  Clubul  Gaz Metan 
Mediaș suportă  o  
penalitate  sportivă  de  
910  lei 

 
În baza art. 82  raportat 
la  art. 83/2/b  cu  
aplicarea  art. 12, 14 Bis 
și 15  din RD  Clubul 
Dinamo se  sancționează 
cu Avertisment 

 
3. 
 

625/CD/2016 
Comisia pt  
fotbal  în  sală 
 
Imperial Wet 
 

Jurubescu  Ciprian 
 
 
 
 
Burciu Radu 

CS Colțea 1920 
Brașov 
 
 
 
CS Colțea 1920 
Brașov 

în  baza  art. 52/1/b  din 
RD  se  sancționează  cu 
suspendare  2 (două)  luni 
și i se aplică o penalitate  
sportivă  de  2260 lei 
 
În baza  art. 63/1/g 
raportat  la  art. 63/2/1  
din RD se  suspendă  1 
(un) joc și i se aplică o 
penalitate sportivă de 48 
lei 
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În baza  art. 65/a  din RD 
jucătorul Burciu Radu se 
suspendă pentru 3 (trei) 
jocuri și i se aplică o 
penalitate  sportivă de 
1000 lei 
 
În baza  art. 45/1 din RD  
jucătorul Burciu Radu se  
sancționează pentru 
abaterea cea mai gravă și 
va executa suspendare  3 
(trei) jocuri și 1000 lei 
penalitate sportivă 
 

4. 643/CD/2016 
Comisia  pt  
fotbal in sală 
 
Bukovina Vicov 
 

Mara Răzvan - Leon ACS Pro  Tineret  
Sighișoara 

În baza  art. 63/1/g 
raportat  la  art. 63/2/1  
din RD se  suspendă  1 
(un) joc și i se aplică o 
penalitate sportivă de 48 
lei 
 

 


